

新闻稿
即时发布

数码港成立「Web3.0 投资圈」

支援Web3.0社群融资需求 助投资者把握新兴机遇

香港，2024年5月30日 – 数码港作为香港Web3.0的大本营，致力打造蓬勃的第三代互联网生态圈。数码港宣布在「数码港投资者网络」之下成立「Web3.0 投资圈」(Web3.0 Investors Circle，简称：W3IC)，旨在建立Web3.0领域专属的投资者网络，以促进Web3.0项目相关投资。W3IC 将策略性地汇聚Web3.0投资者，吸纳更多投资者资源，并致力为投资者配对合适优质的Web3.0项目，同时为Web3.0初创建立可靠的融资渠道，以支援日益增长的融资需求，推动香港整个Web3.0生态圈发展。

「Web3.0 投资圈」将透过三项策略性举措促进Web3.0生态圈发展。首先，提供配对初创公司及投资者的渠道借以增加投资及融资机会；其次，作为吸引优质Web3.0企业落户香港的增强渠道，强化及扩大数码港的Web3.0生态圈；第三，透过举办项目演示和研讨会等Web3.0专属活动，W3IC促进商业合作及交流，为初创及投资者提供Web3.0及其他创科技技术的市场分析，把握新兴市场机遇。

数码港投资者网络策划小组主席冼汉迪表示：「Web3.0技术革新，潜力庞大，是不少投资者的关注焦点。『数码港投资者网络』一直充当指南针的角色，协助初创企业和投资者把握新兴机遇，特区政府致力将香港发展成Web3.0枢纽，数码港拥有全港最大的Web3.0社群，作为数码港促进Web3.0生态圈发展的策略性举措，相信『Web3.0 投资圈』的成立，将能更有策略地吸引投资单位，促成更多投资配对，发掘更多商机，同时促进去中心化及区块链技术项目成长，扩大香港初创企业的影响力。」

2017年成立的「数码港投资者网络」，现已汇聚超过170间投资单位，当中包括创投基金、加速器或天使基金、家族投资办公室、企业创投及银行、私募基金等，来自香港、内地、东南亚、亚太地区、美洲及欧洲等。截至2023年9月已成功融资逾20亿元及累积投资共75个项目，为初创提供庞大的资本来源。数码港会透过W3IC及其协同效应，推动针对Web3.0的投资者网络，提供Web3.0及其他创科技技术的市场分析，针对性地协助投资者了解市场，并与初创公司交流，把握新兴市场的机遇。



去年，数码港获特区政府拨款五千万元，加速推动本地Web3.0生态圈的发展，透过培育人才、推动产业发展与科技应用，以及提升公众对 Web3.0行业的认知，共同推动Web3.0生态圈的发展。数码港自成立「数码港 Web3 基地」，至今汇聚了来自全球超过15个国家和地区、约230家从事Web3.0的企业。当中包括三间独角兽企业，包括区块链游戏商 Animoca Brands、亚洲数字资产金融服务集团HashKey及Web3.0及区块链安全公司CertiK。数码港将继续积极配合特区政府政策，促进与Web3.0相关技术在支付系统、区块链的网络保安、数字娱乐、智慧生活、金融科技及艺术科技等领域上的应用。

###

请按[此处](#)下载高像素新闻图片。



數碼港投資者網絡策劃小組主席冼漢迪相信「Web3.0 投資圈」的成立，將能更有策略地吸引投資單位，促成更多投資配對，發掘更多商機，同時促進去中心化及區塊鏈技術項目成長，擴大香港初創企業的影響力。



「数码港投资者网络」过去举办不少配对活动，今次成立「Web3.0 投资圈」旨在建立 Web3.0 领域专属的投资者网络，以促进 Web3.0 项目相关投资。

传媒查询，请联络：

数码港

方蕙珊

电话：(852) 3460 2703

电邮：sanafongws@cyberport.hk

世联顾问

邝立

电话：(852) 2864 4896

电邮：louis.kwong@a-world.com.hk

关于数码港

数码港为香港数码科技旗舰及创业培育基地，汇聚超过 2,000 间社群企业，包括超过 900 间驻园区及逾 1,100 间非驻园区的初创企业和科技公司，由香港特别行政区政府全资拥有的香港数码港管理有限公司管理。数码港的愿景是成为数码科技枢纽，为香港缔造崭新经济动力。数码港透过培育科技人才、鼓励年轻人创业、扶植初创企业，致力创造蓬勃的创科生态圈；借着与本地及国际策略伙伴合作，促进科技产业发展；同时加快公私营机构采用数码科技，推动新经济与传统经济融合。

详情请浏览 www.cyberport.hk